



В преддверии своего профессионального праздника сотрудники отдела криминалистики следственного управления СК РФ по Ставропольскому краю встретились с журналистами



В этом году 19 октября будет отмечаться 62-я годовщина образования службы криминалистики Следственного комитета Российской Федерации, созданной в целях содействия борьбе с преступностью и совершенствования приемов следствия.

В каждом следственном управлении Следственного комитета России созданы и функционируют отделы криминалистики, в которых служат следователи и эксперты. Их деятельность направлена на организацию оперативного и качественного расследования преступлений, внедрение достижений науки и техники, разработку методики и тактики расследования преступлений отдельных видов, осуществление экспертной деятельности и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

много других полномочий. В следственном управлении СК РФ по Ставропольскому краю с момента его образования отдел криминалистики возглавляет почетный сотрудник Следственного комитета полковник юстиции Роман Леванович Чортаносов.

Сегодня, в преддверии своего профессионального праздника он и его подчиненные сотрудники встретились с журналистами, чтобы рассказать о своей сложной, но очень интересной и важной профессии.

Так, старший эксперт Роман Терещенко, осуществляющий психофизиологические исследования с использованием системы полиграф («детектора лжи»), рассказал о специфике применения этого прибора для установления интересующих следствие фактов. Для наглядности тест прошел один из присутствующих журналистов, который достоверно убедился, что «детектор лжи» обмануть нельзя.

О том, какие у криминалистов сейчас имеются на вооружении высокотехнологичные технические средства и методики, позволяющие оперативно раскрывать тяжкие и особо тяжкие преступления, рассказал старший следователь-криминалист Вячеслав Ломов. Он также продемонстрировал некоторые виды кримтехники и показал их практическое применение в повседневной деятельности.

Эксперт Виктория Котлярова поведала об особенностях производства экономических экспертиз и исследований, в том числе по налоговым преступлениям, по фактам невыплаты заработной платы и должностным преступлениям.

Ближайший репортаж по результатам состоявшейся встречи выйдет уже завтра 15.10.2016 на телеканале ГТРК «Ставрополье» в 9.00 в программе следственного управления «Версия следствия».

Руководство и коллектив следственного управления СК РФ по Ставропольскому краю поздравляет сотрудников отдела криминалистики с наступающим праздником. Всем, кто принадлежит к этой благородной, трудной и важной профессии, коллеги желают здоровья, выносливости, плодотворной работы, карьерного роста, отличного здоровья и благополучия в семьях!

14 Октября 2016

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1073486



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю
